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Exemple de calcul:
A l'extérieur 28ac, à l'jntérieur 15CC. Avec chaque fois une humidné relative de 75%.
Lors d'un bon courant d'air, ie voiume d'air change au moins é fois/iieLire.
Par m3 d'air vous entrez chaque fois 20,40 -9,60 = 12g d'eau /heure.   (Voir tableau de conversion)

Avec un refroidissement complet présupposé] pour un local de cave de 35 m3 cela représente :
12g x 3 fois/heure x 35 m3 x 6 heures/jour on arrive à = 7.560g c'est à dire 7,5 li"es d'eau / jour,
qui entrent dans les murs ou condensent !

Pour être Drécis :
Mesurer à l'intérieur comme à l'extérieur la température et l'humjdité relative üygromèüe). Dans le
tableau de conversion vous trouverez I'humidné absolue en g/m3. Si l'humidité absolue à l'extérieur est
jnférieure à celle de l'intérieur, alors on peut aérer sans laisser entrer de I'humidité suppLénientaire.


